
 
 

ANUNŢ 
În semestrul I 2009, Unitatea de Management a Proiectului “Economia bazată pe 

Cunoaştere” din cadrul Ministerului Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, în 
colaborare cu Primăria Oraşului Uricani, va organiza, in comunitate,  un curs de utilizare 
a calculatorului, pentru un număr de  20 de persoane. Cursul va avea o durată de 40 de 
ore cu un program de 8 ore pe zi, prezenta fiind obligatorie. 

 Cursul este oferit gratuit. Absolvenţii cursului vor primi un certificat de iniţiere în 
utilizarea calculatorului, iar selecţia participanţilor la curs va avea loc în baza 
următoarelor criterii: 
v Să facă parte dintr-una din categoriile socio-profesionale de mai jos: 

A. Cadre didactice în şcolile din cadrul proiectului  
B. Bibliotecari sau personal de gestiune din cadrul bibliotecii 

comunale 
C. Întreprinzători particulari din comunitate 
D. Alţi membri ai comunităţii, care nu se încadrează în categoria de 

mai sus dar care au potenţialul şi intenţia de a demara o afacere  
E. Personal din administraţia locală (Primărie, Consiliu Local) 
F. Angajat (membru) într-una din următoarele instituţii locale publice 

din localitate (Biserică, Cabinet medical local, Poliţie, Organizaţii 
nonguvernamentale) 

G. Persoane care au absolvit de maxim doi ani ciclul de învăţământ 
obligatoriu (Şcoala de arte şi meserii sau ciclul inferior al învăţământului 
liceal) 

v Să aibă domiciliul sau locul de muncă în cadrul comunităţii 
v Sa contribuie la atingerea obiectivelor proiectului “Economia Bazată pe 

Cunoaştere” 
 Perioada de desfasurare a cursului este 06.04 – 11.04.2009 
 Pentru a putea participa la acest curs, vă rugăm să completaţi şi să depuneţi până 
la data de 15.03.2009 formularul (pe care îl primiţi de la Primărie sau îl puteţi descărca de 
pe site) aferent categoriei socio-profesionale din care faceţi parte. Selecţia participanţilor 
la curs va avea loc pe baza informaţiilor prezentate în formularul depus de 
dumneavoastră, de o Comisie Locală de Selecţie constituită prin decizia Primarului 
comunităţii locale. 

Formularele pot fi descărcate la adresa http://www.orasuluricani.ro 
Comunitatea noastră face parte din grupul celor 255 comunităţi ale Proiectului 

Economia bazată pe Cunoaştere. Cursul de utilizare a calculatorului face parte din 
programul strategic de formare a competenţelor de bază necesare membrilor comunităţii 
noastre în vederea facilitării accesului acestora la informaţii şi cunoaştere prin 
intermediul reţelei electronice a comunităţii locale şi a serviciilor electronice.  
 
 Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să vă adresaţi la Primărie, la 
compartimentul IT. 
 
PRIMAR Buhăescu Odagiu Dănuţ 


